



MOHÁCSI VÁROSGAZDÁLKODÁSI ÉS RÉVHAJÓZÁSI NKFT.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

„TISZTÍTSUK MEG AZ ORSZÁGOT!” PROGRAM

A Mohácsi Városgazdálkodási és Révhajózási NKft. támogatást nyert a „Tisztítsuk meg az Országot!” projekt I. ütemének keretében az illegális hulladéklerakók felszámolására elszámolható költségek finanszírozására vissza nem térítendő támogatás formájában.

Az IFKA Iparfejlesztési Közhasznú Nonprofit Kft., mint Támogató 2021. március 12. napján meghozott döntése alapján a Mohácsi Városgazdálkodási és Révhajózási NKft. 5.336.700,- Ft támogatásban részesült.

A Nonprofit Kft. a támogatásból a tulajdonában levő közterületeken az illegális hulladék lerakás megelőzése érdekében 6 db HFW-4431E-SE csőkamera, valamint 2 db HFW-2531T-ZS-27135-S2 csőkamera beszerzését, azok energiaellátásának, illetve az elhelyezésükre szolgáló tartószerkezet kiépítését valósítja meg. Tekintettel arra, hogy az elhagyott vagy jogellenesen elhelyezett hulladékok, illegális hulladéklerakók jellemzően a város határában, gépkocsival jól megközelíthető, ám kevésbé ellenőrizhető helyeken találhatóak, SD-kártyás IP kamerával ellátott, napelemes megfigyelő állomás telepítése valósul meg, mellyel a meglévő térfigyelő rendszer egy megújuló energiaforrás felhasználásával működő alrendszerrel egészül ki.

A kialakításra kerülő vagyonvédelmi rendszer remélhetőleg hathatós segítséget jelent az ismételt illegális hulladéklerakat keletkezés megelőzése érdekében folytatott törekvéseinknek.

A támogatással lehetőséget kapott a Mohácsi Városgazdálkodási és Révhajózási Nonprofit Kft. az illegálisan elhelyezett hulladék összegyűjtésére és elszállítására is, így a hulladéklerakók remélhetőleg végleges felszámolására is. A vissza nem térítendő támogatásból a BIOKOM NKft-vel kötött szerződésben foglaltak szerint kerül megvalósításra a hulladékszállítás a Mohács, Budapesti országúton található egykori savanyító üzem területéről.

A Városgazdálkodási cég célja a tisztább, egészségesebb környezet megteremtése Mohácson.